

近藤義雄著『中国増値税の実務詳解』

正誤表

本文中に下記の誤記がございましたので訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
82 頁 5 行目	販売額× <u>徴収率</u>	販売額× <u>課税率</u>
125 頁 4 行目	中古遊覧ボート	中古遊覧ボート <u>を含む</u>
134 頁 10 行目 11 行目	仕入 <u>830</u> 未納増値税（仕入 税額） <u>170</u>	仕入 <u>870</u> 未納増値税（仕入 税額） <u>130</u>
185 頁 8 行目	<u>完工</u> サービス	<u>観光</u> サービス
367 頁 18 行目	江蘇連 <u>運</u> 港輸出加 工区	江蘇連 <u>雲</u> 港輸出 加工区